
Consiglio Comunale INT 478 / 2022

INTERPELLANZA 

OGGETTO: ATTENZIONE AL MURETTO DI CAVORETTO !
NON E' QUELLO DI BERLINO, BASTA POCHINO !

PREMESSO CHE

• da tempo lo scrivente ha ricevuto notizia delle condizioni in cui versa una porzione del muretto di
contenimento situato nel piazzale della Chiesa di San Pietro in Vincoli a Cavoretto;

• con un personale sopralluogo svolto nelle scorse settimane è stato verificato e confermato lo stato
della situazione;

• si tratta della mancanza di un pezzo di tale muretto di contenimento, tale da poter apparire quale
potenziale rischio e pericolo per auto e pedoni in transito (con particolare accentuazione durante
l’afflusso e il deflusso connesso allo svolgimento delle Funzioni religiose;

CONSIDERATO CHE

• con una formale istanza di accesso atti  e richiesta informazioni,  propalata via mail  in data 3
ottobre 2022, lo scrivente chiedeva “se fosse già in previsione o se fosse possibile programmare
con urgenza un intervento di  ripristino della  porzione mancante del  muretto  di  contenimento
situato nel piazzale della Chiesa di San Pietro in Vincoli a Cavoretto. Il luogo è di frequente
transito e abitualmente frequentato per la partecipazione alle funzioni religiose. In occasione della
recente Festa della Madonna del Rosario si sono svolte numerose attività che hanno coinvolto la
presenza di bambini e appariva molto pericolosa la situazione testè descritta. Con la presente si
domanda se possano individuarsi fondi necessari per le attività di ripristino e se prevedibili le
tempistiche di realizzazione.”;

• dal riscontro pervenuto in data 26 ottobre 2022 pare che la competenza ad intervenire non sia
circoscrizionale ma in capo agli uffici centrali dell’Amministrazione;

• alla presente si allega una foto; 

INTERPELLA

Il Sindaco e l’Assessore competente per sapere:
1. se l’Amministrazione intenda includere il ripristino del muretto in oggetto nell’elenco dei lavori

di manutenzione di prossimo svolgimento; 
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2.  in  caso  di  risposta  affermativa,  quale  sia  l’importo  che  si  prevede  di  spendere  e  quali  le
tempistiche individuate per la realizzazione dell’intervento.

Torino, 14/11/2022 IL CONSIGLIERE
Firmato digitalmente da Giovanni Crosetto
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